

西城60岁老人、东城48名学生将衣物和书籍送到募捐点——

爱心和希望汇集给山区孩子

本报4月25日讯(记者李沙娜 王健) 25日,相继有许多市民拨打本报电话对“捐衣筑爱”活动进行咨询,西城60岁老人、东城48名学生等爱心人士亲自把衣服、图书等送到募捐点,想报名参加到临朐亲自“筑爱”的市民也纷纷献出自己的爱心。

家住西城的王金华女士今年60岁了,在《齐鲁晚报》上看到“捐衣筑爱”的活动

后,很想为贫困的孩子献出自己的爱心,她用晚上的时间把家里比较新的衣服找出来,“募捐点离家比较远,托儿子开车送过去,想为贫困山区的孩子尽份自己的微薄之力。”

家住西城的付女士也利用午休时间把家里的衣服送到东城募捐点,“东西不是很多,希望能抓住这次机会献点爱心。”付女士说,她为贫困小

学生准备的图书都是比较适合孩子读的,特别是《爱的教育》、《福尔摩斯》等。

下午,东营实验中学2011级26班的48名同学也纷纷献出了自己的爱心。许璐晗在爸爸帮助下整理好了150本图书,她说:“听老师讲了‘捐衣筑爱’的活动后,我就和爸爸利用中午休息的时间把我小学的书都找出来了,虽然有点舍不得,但是想

到山区学校老师给孩子们分发图书孩子们脸上的笑容我就很高兴。”

26班的班主任唐云晓老师告诉记者:“郭青晓等几位老师也准备了很多衣服来捐献,同学们还在里面都写了祝福纸条,当物资送到了未曾谋面,却又需要帮助的同龄人手中时,同学们稚嫩的肩膀上会多一份沉甸甸的社会责任感。”

东营办护照可刷银联卡缴费

市民无需往返于出入境大厅和银行

本报4月25日讯(记者 嵇磊) 从25日起,东营市民到东营市公安局出入境服务大厅办理出国护照,缴纳相关费用时,可以轻松POS机刷银联卡缴费。出入境管理支队的民警介绍,通过POS机刷卡缴费,市民不用再为了办理护照缴费手续,往返于出入境大厅和银行之间。

25日上午,市民李女士来到东营市公安局出入境服务大厅办理出入境手续,在填写完相关材料以后,李女士来到服务大厅专门设置的缴费窗口,拿出银行卡通过POS机刷卡交费60元,整个过程不到1分钟。

而以前李女士来到东营市公安局出入境服务大厅办理出入境(国)交费业务要麻烦很多。李女士说,以前

在服务大厅填写完相关手续后,要再去银行缴纳相关费用,然后将交费的回执单再交给民警,“有时候银行业务一忙,需要等一个小时,很麻烦。现在办理业务就很简单了,10分钟就可以了。”

“25日,东营市公安局出入境证件POS缴费系统正式投入使用,市民可以携带银联卡来缴纳相关费用。”东营市公安局出入境管理支队民警介绍,系统启用后,将改变原来收支两条线的办证模式,实现票据打印、刷卡缴费和收费确认的‘一站式’服务,单笔缴费时间从原来到银行缴费最快的四五十分钟缩短到1分钟。

出入境管理支队民警表示,市民可以拨打7175305、7175306等电话咨询POS机缴费的相关事宜。

东城多条道路“五一”前恢复通车

路段主要包括:黄河路(辽河小区水系桥-东四路)、胶州路南段等



25日下午,在胜利大街上,市政工作人员正在为马路铺设沥青。本报记者小杰摄

本报4月25日讯(记者 李金金) 25日,东城胜利大街正将最后一段道路的沥青铺上,预计“五一”前将恢复通车。胜利大街通车后,黄河路(辽河小区水系桥-东四路)、胶州路南段以及东三路等多条道路将全部恢复通车。

25日上午,记者在胜利大街新世纪门段看到,工人师傅及修路机械正将最后一段道路上的沥青铺上,从此处向南望去,主路已基本完

工,绿化带及人行道上的路沿石尚未整修好,现场施工的陈先生告诉记者,将最后一段路的沥青铺上后,胜利大街主路预计将在“五一”前恢复通车,“开通主路让车辆先行,路沿石及绿化带在通车后继续整修。”

此外,记者在黄河路(辽河小区水系桥-东四路)看到,此路段已恢复通车,护栏等也全部整修完毕。据开发区市政局的工作人员介绍,此路段已于本周一(22号)正式恢复

通车。另外,胶州路南段的主路也已经恢复通车,路边摆放着不少砖石,人行道上的路沿石及绿化带还在继续整修中,路边一位工作师傅介绍:“刚通车有四五天的时间。”此外记者了解到,虽然东三路的人行道路沿石等还在修葺之中,但主路开通已经有半月之久。

据了解,“五一”假期人流、车流较多,各路段修路工程紧急施工,确保“五一”前恢复通车。

东营区首推社区错时工作制

5月1日后非正常上班时间也可办业务

本报4月25日讯(通讯员 马飞 记者 李金金) 25日,记者从东营区社区办获悉,自5月1日起,全区城市社区和部分农村社区将实行错时工作制,非正常上班时间居民也可到社区办事。

据了解,错时工作制是指除正常工作时间外,社区将在休息时间安排工作人员正常办公,从而解决居民以前只能在正常上班时间去社区办事的难题。错时工作时间为中午

午休、晚8点前、周末和节假日,期间社区工作站、居委会安排不得少于2名工作人员值班,还将开展入户走访、开放各类公益性服务馆室、组织开展社区自治活动、为居民办理各类服务事项等工作。晚8点至次日早上8点半,公布办公电话,值班人员将随时解答居民咨询。同时,为缓解社区工作人员工作强度,将按照错时值班人员坐班时长,在当月安排相应时长的倒休。

志擎峰 赢未来·李宁儿童品牌授权新闻发布会

“志擎峰 赢未来·李宁儿童品牌授权新闻发布会”于3月29日在北京李宁园区召开。作为代表中国的、国际领先的运动用品公司,李宁集团将儿童运动市场业务作为未来重点发展方向,大力扶持。会上,李宁童装不仅发布了全新的品牌标志,全新管理团队,公布了未来5-10年的发展规划。显示了李宁品牌在儿童运动领域大显身手的决心,最终成为中国儿童用品行业的领导品牌之一的决心。

发布会上,李宁集团授权天津市宽猫咪儿童用品有限公司,自2013年1月1日起,全权独家经营李宁童装系列产品,包含服装、鞋、配件等全品类的儿童用品。宽猫咪强调务实、诚信、共赢,将集研发、设计、生产、销售为一体,在李宁集团的管理下,独立进行儿童用品业务的经营。宽猫咪全新管理团队在发布会上闪亮登场,管

理、研发、设计、渠道、市场,宽猫咪全新的团队具有丰富的行业经验,严谨的工作态度与务实的作风,为李宁童装未来的发展奠定了坚实的基础。

在未来5-10年中,李宁童装将专注于呵护儿童运动的安全与健康成长,为5-12岁的儿童提供运动产品,从家长与儿童的真实需要出发,将不仅仅提供运动产品,更多地将在童装领域创新整合,激发儿童运动热情,保护儿童运动过程,为儿童提供更好的运动体验。



T+0华泰柏瑞沪深300ETF募集进入最后1天

天时地利人和 百亿基金有望重出江湖

国内首只T+0版跨市场ETF——华泰柏瑞沪深300ETF(510303)于本周二开始的最后3天高潮期,将于今日(4月26日)下午收盘时,正式结束招募。

来自相关渠道的消息显示,T+0华泰柏瑞沪深300ETF有望打造自2007年股市见顶以来的一个新的发行神话,创下近4年来的新基金募集新高,并创下华泰柏瑞成立以来的最高新基金募集规模。“保守估计,该基金的首募规模应该在三位数以上。”某市场人士向记者透露,“监管层倡导价值投资,沪深300指数估值见底;跨市场T+0创新产品设计,最小申购赎回单位与股指期货合约恰好匹配;再加之华泰柏瑞杰出的ETF管理能力在专业圈拥

有的口碑,基于对ETF投资人的理解所开展的有效沟通,前期大量扎实有效的市场培育工作,应该是这次T+0华泰柏瑞沪深300ETF能热销的最主要因素。”

“随着华泰柏瑞沪深300ETF成功结束首募,以及华泰柏瑞沪深300ETF联接基金等相关产品的进一步推出,蓝筹股投资价值正在凸显。”上述人士表示。他指出,今年以来,证监会主席郭树清曾多次倡导价值投资,并指出沪深300指数已出现罕见投资价值。另外,QFII、养老金等长期价值型投资者对于T+0版的华泰柏瑞沪深300ETF相当看好,主要在于该ETF有望成为投资中国A股市场蓝筹股,构建基本底仓的优质选择之一,以及蓝筹股行

情中重要的投资工具。

据了解,26日交易时间内,所有投资人仍可像“打新股”一样通过身边任意一家券商(94家)认购T+0华泰柏瑞沪深300ETF,代码510303。

此外,26日也是投资人用沪深300指数成份股(华泰证券除外的任何一只单股1000股起,就能换T+0华泰柏瑞沪深300ETF的唯一机会。

另据了解,凡是在募集期内成功认购华泰柏瑞沪深300ETF的投资者,从即日起至5月25日,只要登录华泰柏瑞基金官方网站,在证书活动网页填写姓名、邮箱、手机、账号等有效信息,即可获得由华泰柏瑞基金认证的“华泰柏瑞沪深300ETF首发纪念证书”一份。

齐鲁晚报 今日黄三角 全心全意为东营人民服务

晚报 知天下

新闻热线: 8065000 广告热线: 8327067 订报热线: 8203666